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Від упорядників 
 

іобібліографічний покажчик укладено до 80-річчя від дня на- 
родження Василя Михайловича Кутіна, доктора технічних 

наук, професора, завідувача кафедри електромеханічних систем 
автоматизації в промисловості і на транспорті факультету електро- 
енергетики та електромеханіки Вінницького національного техніч- 
ного університету. 

Покажчик є продовженням серії «Вчені нашого університету», яку 
науково-технічна бібліотека випускає в рамках проєкту «Науку тво- 
рять обрані». Представлені матеріали висвітлюють багаторічну наукову, 
педагогічну та винахідницьку діяльність Василя Михайловича Кутіна. 

Біографія, наукові та трудові досягнення вченого висвітлені в розділах: 
«Короткий біографічний нарис», «Основні віхи життя та діяльністі». Про 
В. М. Кутіна – чудового лектора, багатогранного науковця, колегу, настав- 
ника, людину йде мова в розділі «Слово про колегу, науковця, педагога». 

Науково-методичний доробок професора Кутіна подано   за   таки- 
ми   розділами:   «Монографії»,   «Підручники   та   навчальні   посібники», 
«Методичні   вказівки»,   «Статті   у   наукових   збірниках   та   журналах», 
«Матеріали     конференцій,     тези    доповідей,     депоновані     рукописи», 
«Авторські свідоцтва на винаходи та патенти», «Дисертації». 

У розділі «Дисертації, захищені під науковим керівництвом профе- 
сора В. М. Кутіна», вчений представлений як талановитий педагог та 
досвідчений науковець. 

Розділ «Публікації про В. М. Кутіна» містить довідкові матеріали про 
науковця. 

Видання доповнено світлинами із сімейного архіву проф. Кутіна. 
При упорядкуванні біобібліографічного покажчика матеріал у 

розділах згруповано в алфавітному порядку. 
Бібліографічний опис та скорочення слів здійснено згідно з діючими 

в Україні державними стандартами. Довідково-пошуковий апарат ви- 
дання містить іменний покажчик співавторів. Записи в бібліографічному 
покажчику мають суцільну нумерацію, що сприяє більш зручному вико- 
ристанню іменного покажчика, в якому подані посилання до відповідних 
номерів записів. 

Упорядники не претендують на повноту охоплення друкованих праць 
В. М. Кутіна. 

Покажчик розрахований на наукових працівників, викладачів та 
студентів вищих технічних навчальних закладів, спеціалістів з книго- 
знавства та бібліотекознавства, на аспірантів, докторантів, істориків на- 
уки та працівників наукових бібліотек. 

Б 
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КОРОТКИЙ БІОГРАФІЧНИЙ НАРИС 
 

 
утін Василь Михайлович народився 15 серпня 1941 року в 
м. Кривий Ріг Дніпропетровської області. Була війна і в цей 

день німці зайняли місто. Мати – Федосія Потапівна народилася в 
м. Сновськ Брянської області в 1906 році, була домогосподаркою. Бать- 
ко – Михайло Максимович 1902 року народження (м. Орел), в 1919 році 
закінчив реальне училище в м. Новозипково. Працював в м. Харкові 
в ОДПУ в 1924-1929 рр., потім у м. Нікополь Дніпропетровської 
області та Кременчуку Полтавської області на посаді директора це- 
гельного заводу, а з 1934 року в м. Кривий Ріг. Останнім часом пра- 
цював технічним керівником криворізького заводу «Красный ок- 
тябрь». Загинув у 1950 році в залізничній катастрофі. Сестра – Любов 
Михайлівна, 1925 року народження, останнім часом працювала май- 
стром по зв’язку, померла у 2013 році. Брат – Олександр Михайло- 
вич народився 15.08.1934 року в м. Кривий Ріг. В 1957 році закінчив 
Криворізький гірничорудний інститут. Працював на різних посадах, 
спочатку в шахті, а потім у проєктних організаціях. Остання посада 
– керівник групи проєктувальників в інституті «Механобрчермет» 
(м. Кривий Ріг). Наразі на пенсії. 

У 1957 році Василь Михайлович закінчив СШ № 28 в м. Кривий Ріг і 

в цьому ж році вступив на електромеханічний факультет Криворізького 
гірничорудного інституту, після закінчення якого отримав спеціалізацію 
«електрифікація промислових підприємств і установок». Працював аси- 

стентом, а згодом старшим викладачем кафедри теоретичних основ 
електротехніки Криворізького гірничорудного інституту. В 1967 році 
вступив до аспірантури на кафедру електрифікації гірничих підприємств. 
В 1973 році в Київському політехнічному інституті захистив кандидатсь- 
ку дисертацію. В 1974 році пройшов за конкурсом на посаду старшого 

викладача кафедри «Електричні станції» Вінницького політехнічного 
інституту (ВПІ). З 1976 року – доцент кафедри і виконуючий обов’язки 
завідувача кафедри. З 01.09.1977 року обраний за конкурсом на посаду 

завідувача кафедри «Електричні станції». 
За період завідування кафедрою під його керівництвом була створена 

навчальна лабораторія «Релейний захист і автоматика», модернізована 
лабораторія «Електричні станції», добудовано приміщення   в   100   м2, 
де започатковано науково-дослідну лабораторію, придбано першу на 
факультеті обчислювальну машину «Наири». На будівництво навчально- 

К 
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Короткий біографічний нарис 

го корпусу № 4 залучив 450 тис. крб. з матеріалами «дольових коштів», 
що склало більше 7 відсотків загальної вартості будівництва. За доручен- 

ням ректора ВПІ в 1986 році Кутін Василь Михайлович створює факультет 
підвищення кваліфікації керівних працівників і спеціалістів Міненерго 
СРСР і стає його деканом. Започатковує науковий напрямок «Діагностика 
та надійність електрообладнання». Розробляє курс лекцій для слухачів 
факультету підвищення кваліфікації, а згодом і для студентів факуль- 

тету починає читати курс «Діагностика та надійність електрооблад- 

нання». Згодом в новозбудованому корпусі № 4 створює лабораторію 
«Діагностика електрообладнання», а на території «Вінницяобленерго» – 
лабораторію з технологій робіт під напругою на ЛЕП 330-750 кВ, обчислю- 
вальний центр, предметну аудиторію. Успішно керує на кафедрі науковим 

напрямком «Технологія ремонту під напругою на ЛЕП 220-750 кВ». Разом 
із співробітниками кафедри розробляє екрануючий комплект одягу для 
робіт під напругою та технологію ремонту підвісних і натяжних гирлянд 
ізоляторів. За розробку та впровадження високоефективних технологій 
ремонту ліній електропередач під напругою 220-750 кВ в 1988 році отри- 

мав премію Ради Міністрів СРСР. 
За період керівництва Кутіним В. М. факультетом підвищення 

кваліфікації у 1983-2012 рр. пройшли навчання більше, ніж 4000 чоловік 
з країн СНД, в тому числі 250 чоловік з Китаю, Куби, Болгарії, В’єтнаму. 

Після об’єднання ректором кафедри «Електричні станції» та «Електричні 

мережі і системи» в 1993 році працював професором цієї кафедри. 
В 2002 році захистив докторську дисертацію в Національному 

гірничому університеті м. Дніпропетровськ. Звання професора присвоєно 
в 2004 році. З 1998 року є членом «Всесвітньої організації інженерів енер- 
гетики» (THE ASSOCIATION ENERGY ENGINEERS). 

Кутіна В. М. обрано членом спеціалізованої вченої ради при 
Вінницькому національному технічному університеті із захисту канди- 
датських дисертацій за спеціальностями «Електричні станції, мережі і 
системи» та «Електротехнічні системи та комплекси». 

З 2015 року та по теперішній час працює завідувачем кафедри 

електромеханічних систем автоматизації в промисловості і на тран- 

спорті. Вчений є автором понад 300 наукових публікацій, 10 монографій, 
14 посібників, 33 авторських свідоцтв і патентів. Зокрема, розробле- 
но та впроваджено у виробництво систему керування технічним ста- 

ном електрообладнання. Побудовано модель у вигляді структурного 

інформаційного графу зі стохастичним зворотнім зв’язком. Вперше: 
запропоновано у якості інтегрального параметру використовувати 
динамічну характеристику активного опору ізоляції СЕП відносно землі; 
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побудовано діагностичну модель роботоздатності для двопровідних ме- 
реж постійного струму; визначено оптимальну характеристику спрацю- 

вання пристрою «захист на вимикання» по критерію мінімуму невиправ- 
даних вимикань; розвинуто теорію та практику формування критеріїв 
і методів оцінювання роботоздатності окремих елементів; побудовано 
діагностичну модель для визначення умов роботоздатності заземлюю- 
чого комплексу нерудних та рудних кар’єрів; запропоновано метод непе- 

рервного контролю динамічної характеристики активного опору ізоляції 

мережі відносно землі; запропоновано метод неперервного контролю 
заземлюючої мережі рудних та нерудних кар’єрів; запропоновано метод 
захисного вимикання, що дозволяє безпосередньо контролювати вели- 
чину струму через місце замикання; запропоновано дистанційний ме- 

тод визначення місця пошкодження на ЛЕП шляхом фіксації параметрів 
доаварійного та аварійного режимів на кожному приєднанні; запропоно- 
вано дозиметр, що фіксує кількість енергії накопиченої людиною під час 
виконання робіт на потенціалі проводу ЛЕП 220-750 кВ; показано, що про- 
цес визначення технічного стану СЕП повинен передбачати комбінацію 

різних методів, в тому числі об’єктивних і суб’єктивних. 
Розроблені вченим Кутіним В. М. пристрої і засоби відмічені медалями 

ВДНГ СРСР і УРСР, а також грошовими преміями, званням «Изобретатель 
СССР», срібною, бронзовою медалями ВДНГ СРСР, двома дипломами ВДНГ 

України і максимально можливою грошовою винагородою Міненерго 

УРСР за впровадження а. с. № 1228177 у виробництво. 
Дружина Василя Михайловича – Людмила Олександрівна, наро- 

дилася 1941 році в м. Кривий Ріг, закінчила в 1964 році Криворізький 
гірничорудний інститут. Працювала на підприємствах на посаді 
інженера з налагодження засобів автоматизації, а з 1975 р. – в проєктних 

організаціях м. Вінниці. Померла в 2013 р. Діти – Арина Василівна наро- 
дилась в 1964 році в м. Кривий Ріг, закінчила з відзнакою ВПІ в 1985 році, 
працювала в Південно-Західній ЕС на різних посадах; Марина Василівна – 
1988 року народження, м.Вінниця, закінчила в 2009 році ВНТУ, канд. техн. 
наук, доцент кафедри ЕСЕЕМ ВНТУ. Василь Михайлович має чотирьох 

онуків, двох правнуків та правнучку. Всі живуть і працюють у Вінниці. 

 
Матеріал надано професором В. М. Кутіним 
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ОСНОВНІ ВІХИ ЖИТТЯ ТА ДІЯЛЬНОСТІ 
 

15.08.1941 – народився у м. Кривій Ріг Дніпропетровської обл. 

1947-1957 – навчання в СШ № 28 м. Кривий Ріг 

1957-1962 – студент електромеханічного факультету Криворізького 

гірничорудного інституту (КГРІ) 

1962 – закінчив інститут і отримав диплом за спеціальністю «інженер- 

електрик» 

1962-1965 – асистент кафедри основ електротехніки та електричних ма- 

шин КГРІ 

1965-1966 – старший викладач кафедри основ електротехніки та елек- 

тричних машин КГРІ 

1966-1967 – доцент кафедри основ електротехніки та електричних ма- 

шин КГРІ 

1967-1970 – аспірант кафедри електрифікації гірничих підприємств КГРІ 

1970-1974 – ст. інженер, ст. науковий співробітник НДС 

1973 – захист кандидатської дисертації та присвоєння наукового ступе- 

ня кандидата технічних наук в Київському політехнічному 

інституті 

1974-1976 – ст. викладач кафедри електричних станцій (ЕС) Вінницького 

політехнічного інституту (ВПІ) 

1976-2010 – доцент кафедри ЕС ВПІ 

1977-1993 – завідувач кафедри ЕС ВПІ 

1986  –     підвищення     кваліфікації      на     ФПК  при     Ленінградському 

політехнічному інституті 

1988 – декан факультету підвищення кваліфікації керівних працівників і 

спеціалістів Міненерго СРСР 

2009-2015 – директор Центру підвищення кваліфікації керівних 

працівників і спеціалістів в галузі енергетики 
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1993 – професор кафедри електричних станцій та систем (ЕСС) ВПІ 

1994-1999 – професор кафедри теплоенергетики, електричних машин та 

приводу Вінницького державного технічного університету 

(ВДТУ) 

2002-2003 – захист докторської дисертації в Національному гірничому 

університеті (м. Дніпропетровськ) та присвоєння наукового 

ступеня доктора технічних наук 

2009 – нагороджений Грамотою Вінницького національного технічного 

університету (ВНТУ) з нагоди 40-річчя інституту електро- 

енергетики та електромеханіки 

2010 – нагороджений Грамотою ВНТУ з нагоди 50-річчя університету 

2013-2014 – професор, завідувач кафедри електротехнічних систем елек- 

троспоживання та енергетичного менеджменту (ЕСЕЕМ) 

2014 – нагороджений Грамотою ВНТУ з нагоди 45-річчя інституту елек- 

троенергетики та електромеханіки 

2015 - по теперішній час – професор, завідувач кафедри електромеханічних 

систем автоматизації в промисловості і на транспорті (ЕМ- 

САПТ) 

2019 – нагороджений Почесною грамотою Вінницької обласної держадмі- 

ністрації з нагоди 25-річчя створення кафедри ЕМСАПТ 
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Слово про колегу, науковця, педагога 
 

 
САМОВІДДАНИЙ ВЧИТЕЛЬ, 

ДОСВІДЧЕНИЙ КЕРІВНИК І НАСТАВНИК 

Василь Михайлович очолює кафедру «Електромеханічні систе- 

ми автоматизації в промисловості і на транспорті» з лютого 2015 року. 

Перед цим керував кафедрами «Електричні станції», «Електротехнічні 

системи електроспоживання та енергетичного менеджменту». Був 

директором центру   підвищення   кваліфікації   керівних   працівників 

і спеціалістів в галузі енергетики, а також членом Наглядової ради 

Вінницького національного технічного університету. Є членом спе- 

ціалізованої вченої ради із захисту кандидатських дисертацій. 

Іншими словами, Василь Михайлович завжди в центрі бурхливої 

діяльності нашого університету. 

Щира шана Вам за те, що у нелегких умовах сьогодення Ви самовід- 

дано продовжуєте почесну справу виховання молоді, передачі досвіду 

молодшому поколінню колег та сприяєте становленню високоосвіче- 

ного покоління України. 

Колектив кафедри щиро вітає Василя Михайловича з Ювілеєм. Ба- 

жає міцного здоров’я, родинного щастя, добробуту, невичерпної енер- 

гії, поваги серед колег, вдячних учнів та всіляких гараздів! 

Миру, любові та злагоди! 

З Ювілеєм Вас, Василю Михайловичу! 

 
Колектив кафедри «Електромеханічні системи автоматизації 

в промисловості і на транспорті» 
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СТРОГИЙ, ВИМОГЛИВИЙ, АЛЕ СПРАВЕДЛИВИЙ 
 

Я познайомився з Кутіним Василем Михайловичем у 1983 році, 

коли він обіймав посаду завідувача кафедри електричних станцій і 

прийшов викладати на нашому потоці дисципліну «Релейний захист». 

У нас на потоці було 4 групи (це близько 100 осіб) і з першого дня ми 

всі відчули, що краще на заняття не запізнюватись, вивчати все, що 

передбачено програмою навчання, і поводитись активно на заняттях. 

Так, саме такий – строгий, вимогливий, але справедливий – закар- 

бувався в мене в пам’яті з тих пір Василь Михайлович. І всі студенти 

знали, що треба вчити дисципліну, вивчити і скласти екзамен на по- 

зитивну оцінку, інакше – відрахування з інституту (тоді Вінницького 

політехнічного інституту). 

Пізніше і до сьогоднішнього дня моя думка про Василя Михайло- 

вича, як професіонала, не змінилась. Він кваліфіковано дає оцінку ви- 

пускним роботам студентів, активно оцінює наукові роботи аспіран- 

тів в процесі захисту кандидатських дисертацій, рецензує наукові 

матеріали. 

Сьогодні Василь Михайлович як завідувач кафедри веде широку 

організаційну, наукову та просвітницьку діяльність. І залишається 

таким же, яким я його пам’ятаю з тих далеких років. 

Здоров’я Вам, шановний Василю Михайловичу, нових творчих успі- 

хів і злетів, гарних учнів, всіх благ. 

 
Грабко Володимир, студент групи 2ЕСС-79, 

ректор ВНТУ 2010-2020 рр., 

перший проректор з наукової роботи 

та міжнародного співробітництва 
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Слово про колегу, науковця, педагога 

 

АВТОРИТЕТНИЙ ВЧЕНИЙ, 

ДАЛЕКОГЛЯДНИЙ КЕРІВНИК 

Вважаю, мені дуже пощастило стати частиною наукової школи 

Кутіна Василя Михайловича, в якій маю честь знати багатьох прогре- 

сивних та успішних учених. Актуальність заданих нашим науковим 

керівником напрямків досліджень не втрачається з плином часу, адже 

технології розвиваються, дозволяють вирішувати набагато складніші 

задачі, зокрема, засоби діагностування для виявлення пошкоджень 

електрообладнання під час експлуатації на ранніх стадіях розвитку. 

Великий вклад Василя Михайловича в розвиток технічної діагнос- 

тики, формування фундаментальних вимог та методів, а також чис- 

ленні практичні результати, які в свій час дозволили по новому роз- 

глянути ряд процесів розвитку пошкоджень в електричних мережах. 

Бажаємо у 80-ліття нашому науковому поводирю невичерпної та 

неперервної життєвої енергії, настрою та наснаги, а також здоров’я, 

щоб вистачало часу виховати ще не одне покоління послідовників! 

 
Головний технолог 

відділу формування корисного відпуску 

АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», 

к.т.н. С. В. Матвієнко 
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ПЛІДНОЇ ПРАЦІ, НЕВГАСАЮЧОГО ІНТЕРЕСУ ДО НАУКИ 

НА ДОВГІ РОКИ 

Шановний Василь Михайлович! 

Вітаю Вас з 80-річчям, з Вашим ювілеєм. Зичу міцного здоров’я, ба- 

дьорості духу, ще багато років плідної праці і талановитих аспіран- 

тів, невгасаючого інтересу до науки, щоб тепле ставлення людей, які 

оточують, завжди зігрівало серце, а на Вашому життєвому шляху було 

місце тільки приємному клопоту. 

Щоб в свої «quatre-vingts» ви відчували сил і завзяття на 24, а ко- 

жен день дарував Вам відраду і промінчик радості. 

 
Лабзун М. П., 

начальник відділу діагностики 

Департаменту експлуатації мережі 

Північного територіального управління 

обслуговування мережі 

Національної енергетичної компанії «Укренерго» 
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Слово про колегу, науковця, педагога 

 

НАСТАВНИКУ В ДЕНЬ ЮВІЛЕЮ 
 

Шановний Василь Михайлович! 

Від щирого серця вітаю Вас з ювілеєм! Бажаю Вам міцного здоров’я 

на довгі роки життя, оптимізму, цікавих науково-практичних задач 

та натхнення для їх вирішення. Дякую Вам за поради та настанови! 

Радію з того, що доля подарувала мені можливість навчатись у Вас 

та працювати над дисертаційною роботою під Вашим керівництвом! 

Успіхів Вам у всіх справах! З Днем Народження! 

 
Стискал Віталій Миколайович, 

кандидат технічних наук, 

начальник Відділу оптової закупівлі 

та розрахунків з ліцензіатами 

ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ» 
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ТАЛАНОВИТОМУ ВЧИТЕЛЮ ТА НАУКОВОМУ КЕРІВНИКУ 

Шановний Василю Михайловичу! 

Щиро вітаю Вас з Днем народження, з 80 річчям! 

Дякую за мудрість, досвід і поради, якими Ви так щедро ділитеся. 
Шановний Василю Михайловичу, доля звела мене з Вами багато 

років назад, коли Ви навчали мене – студента Вінницького політех- 
нічного інституту релейному захисту та автоматиці. Згодом Ви стали 

не лише моїм вчителем, а й науковим керівником. З Вашою допомогою 
мені вдалося написати та захистити кандидатську дисертацію. 

Ви запросили мене на роботу на кафедру електричних станцій Ві- 
нницького політехнічного інституту. Під час наших з Вами відряджень 
на Ладижинську ТЕС, Дністровську ГЕС, Хмельницьку АЕС, Рівненську 
АЕС, «Вінницяенерго», «Магаданські південні електричні мережі» та 
на інші підприємства електроенергетичної галузі Ви навчили мене не 
лише розробляти, а й впроваджувати розробки у виробництво. 

Отриманий досвід я намагаюсь передавати своїм учням – студен- 
там та аспірантам. 

Бажаю, нехай доля подарує Вам ще багато років життя, здоров’я, 
щастя, успішних, щасливих, здорових дітей, онуків, правнуків та 
вдячних учнів. 

З повагою, 
професор кафедри електричних станцій та систем 
Вінницького національного технічного університету 

Рубаненко Олександр Євгенійович 
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ШАНОВАНОМУ ВЧИТЕЛЮ 
 

Шановний Василь Михайлович! 

Наша з Вами співпраця є чи не найкращим досвідом, що я отримав. 

У Ваших студентах Ви завжди бачили найкращі риси та прагнули роз- 

винути їх. У відповідь, не побоюся сказати за всіх, ми прагнули ста- 

ти кращими. Щиро вдячний Вам за мотивацію працювати над собою, 

уміння ширше дивитися на світ та шукати свої шляхи до поставленої 

мети. Хочу побажати Вам міцного здоров’я, цікавих студентів та неви- 

черпної енергії для втілення творчих задумів. 

 
З повагою та найщирішими побажаннями, 

Шпачук Олександр, 

к.т.н., інженер з налагодження й випробувань 2 категорії 

групи термографічного контролю 

та діагностики електрообладнання 

високовольтної випробувально-вимірюючої лабораторії 

електричного цеху ВП «Хмельницька АЕС» 
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ВИХОВУВАЧ РОЗУМНИХ, ЧЕСНИХ, СПРАВЕДЛИВИХ 

Василю Михайловичу! 

Прийміть мої найщиріші вітання з нагоди Вашого 80-річчя! 

Хочу подякувати Вам за багаторічну працю, за витрачені сили 

для того, щоб зробити з нас не тільки розумних, але і сміливих, 

чесних. 

Бажаю міцного здоров’я! 

Нехай обминають Вас болі й тривоги. 

Постійно зігріває тепло людської вдячності, світло та любов 

рідних та близьких. 

Вічної молодості Вашій душі,здійснення планів і сподівань! 

 

З повагою та любов’ю, 

Ваш учень д.т.н., 

професор Євгеній Бондаренко 
 

З Ювілеєм!!! 
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291. Экранирующий комплект одежды с устройством диагностики его защитных с войс тв / В. М. Кутин // Эле ктробезопасность и 

надежность элек трооборудова- ния : тезисы док л адов нау чного семинара, Калининград-Светлогорск, 10-14 мар- та 1991 г. – 

Калининград-Светлогорск, 1991. – С. 11-12. 
 

АВТОРСЬКІ СВІДОЦТВА НА ВИНАХОДИ ТА ПАТЕНТИ 

292. Воздушная электрическая сеть высокого напряжения : а. с. 1617514 A1 СССР, МПК  H02G  7/00  /  О.  И.  Кул ьматицкий,  

В.  М.  Ку тин  ;  заяви тел ь  и  патен тообла- датель производственное энергети ческое объединение «Винницаэнерго», Вин- ницкий 

политехничес кий инсти ту т. – № 4364803/24-07 ; зая вл. 10.11.1987, опу бл. 30.12.1990, Бюл. № 48. 

293. Дозиметр переменного электрического поля : а. с. 1647464 A1 СССР, МПК G01R 29/12, G08B 23/00 / В. М. Кутин, О. 

И. Кул ьматицкий, Е. А. Бондаренко ; зая ви тел ь и  патен тооблад ател ь  Винницкий  политехничес кий  инсти ту т,  производс твен- ное  

энергетическое  объединение  «Винницаэнерго».  –  №  4436670/09  ;  заявл. 06.06.1988, опубл. 07.05.1991, 

Бюл. № 17. 

294. Защитная обу вь : а. с. 1489703 СССР, МПК А43В 7/36 / В. М. Кутин, О. И. Кул ьма- тицкий ; заяви тел ь и 

патен тообл адатель Винницкий политехнический инс ти тут. 

– № 4205071/31-12 ; заявл. 02.03.1987, опу бл. 30.06.1989, Бюл. № 24.– З с. 

295. Защитная одеж да : а. с. 1480797 А1 СССР, МПК A41D 13/008 / Е. А . Бондаренко, О. И. Кул ьматицкий, В. 

М. Ку тин ; заяви тел ь и патен тообл ад ател ь Винницкий по- ли техничес кий инсти ту т, производственное энергети ческое объединение 

«Вин- ницаэнерго». – № 4205081/31-12 ; зая вл. 12.03.1987, опу бл. 23.05.1989, Бюл. № 19. 

296. Прис т рій для визначення швидкі сних характери сти к ви соковольтних вимикачі в : пат. 93700 UA, МПК (2006.01) H02J 

3/24 / В. М. Ку тін, О. Є. Р убаненко, С. В. Ми- сенко (Україна) ; зая вник і патен товл ас ник Вінницький націонал ьний 

техні чний уні верситет. – № u201405109 ; зая вл. 14.05.2014 ; опу бл. 10.10.2014, Бюл. № 19. 

– 5 с. : крес л. 



— 58 —  

В. М. Кутін. Біобібліографічний покажчик до 80-річчя з дня народження 

297. Спосі б  забе зпе чення  елек тробе зпеки  при  виконанні  робі т  на  с трумоведучих частинах  елек троус тановок  надвисоких  к л асі в  напруги  

:  пат.  96303  UA,  МПК (2006.01) G01R 31/02 / Є. А. Бондаренко, В. М. Ку тін (Україна) ; зая вник і патен тов- 

ласник Вінницький національний техні чний уні верси тет. – № u201409440 ; зая вл. 26.08.2014 ; опу бл. 

26.01.2015, Бюл. № 2. – 7 с. : кресл. 

298. Спосі б зах ис ту від однофазних замикань на землю обмотки статора синхронно- го генератора, що працює в блоці з 

трансформатором : пат. 102487 Україна, МПК H02H 7/00 / В. М. Ку тін, О. О. Шпачу к ; заявник і патен товл асник 

О. О. Шпачук, В. М. Кутін. – № u201506604 ; заявл. 06.07.2015 ; опу бл. 26.10.2015, Бюл. № 20. 

299. Спосі б  передачі  електричної  енергі ї  акумуляторній  батареї  від  генератора постійного струму : пат. 46093 UA, МПК 

(2006) H01M 10/44, H02J 7/00 / Б. І. Мокін, В. М. Ку тін, В. В. Горенюк (Україна) ; заявник і патен товл асник 

Вінницький держав- ний техні чний уні верси тет. – № 98094683 ; заявл. 03.09.1998 ; опу бл. 15.05.2002, Бюл. 

№ 5. – 6 с. : кресл. 

300. Способ защитного отключения двухпроводной сети постоянного тока при при- косновении к ней человека : а. с. 1767602 А1 СССР, 

МПК H02H 3/16 / В. М. Ку- тин  ;  заяви тел ь  и  патен тообл адатель  Винницкий  поли технический  инс ти ту т.  – 

№ 4735830/07 ; заявл. 05.09.1989, опу бл. 07.10.1992, Бюл. № 37. 

301. Способ контроля защитных с войств экранирующего комплекта одеж ды : а. с. 1781850 СССР, МПК Н05Р 3/00 / 

В. М. Кутин, Е. А. Бондаренко ; зая ви тел ь и па- тен тообл адатель Винницкий поли технический инсти ту т. – № 4841490/21 

; зая вл. 19.06.1990, опубл. 15.12.1992, Бюл. № 46. – 11 с. 

302. Способ  проверки  механической  прочности  опорно-с тержневых  изоляторов разъединителей и отделителей  : а. с. 

1631613 А1 СССР, МПК H01B 19/00, H01B 3/00 / О. И. Кул ьматицкий, В. М. Кутин, Б. Я. Кос тюк ; заяви тел ь и 

патен тообл ада- тел ь Винницкий поли технический инсти ту т. – № 4645556/07 ; заявл. 06.02.1989, опубл. 

28.02.1991, Бюл. № 8. 

303. Устройство  для  замены  гирлянд  изоляторов  во здушной  линии  эле ктропере- дачи, находящейся под напряжением  : а. 

с. 1228177 А1  СССР, МПК H02G 1/02 

/ О. И. Кул ьматицкий, Е. И. Удод, Н. Д. Спивак, В. М. Кутин ; заяви тел ь и патен- тообл адатель  Винницкий  

политехничес кий  инсти ту т,  производс твенное  энер- гетическое объединение «Винницаэнерго». – № 3657241/24-07 ; 

зая вл. 27.10.83, опубл. 30.04.1986, Бюл. № 16. 

304. Устройство для замены гирлянд изоля торов во здушной линии электропереда- чи, находящейся под напряжением : а. с. 

1365212 А2 СССР, МПК H02G 1/02 / О. И. Кул ьматицкий, В. М. Кутин ; заяви тел ь и патентообл адатель Винницкий по- 

литехнический инсти ту т, производственное энергети ческое объединение «Вин- ницаэнерго». – № 4056803/24-07 ; зая вл. 

18.04.1986, опу бл. 07.01.1988, Бюл. № 1. 

305. Устройс тво для замены гирлянд и золяторов во здушной линии электропереда- чи, находящейся под напряжением : а. с. 

1557614 А2 СССР, МПК H02G 1/02 / О. И. Кул ьматицкий, В. М. Кутин ; заяви тел ь и патентообл адатель Винницкий по- 

литехнический инсти ту т, производственное энергети ческое объединение «Вин- ницаэнерго». – № 4375941/24-07 ; заявл. 

10.12.1987, опу бл. 15.04.1990, Бюл. № 14. 

306. Устройс тво  для  замены  и золяторов  и  арматуры  натяжных  гирлянд  высоко- вольтных линий электропередачи под 

напряжением : а. с. 1311569 СССР, МПК Н02Н 3/16 / В. М. Ку тин, О. И. Кул ьматицкий, Е. И. Удод, Н. Д. Спивак ; 

заяви тел ь и патен тообл ад атель Винницкий поли технический инс ти тут. – №4056727/24-07 ; зая вл. 20.10.1986, опу бл. 

26.11.1987, Бюл. № 18. – 5 с. 
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307. Устройство  для  защиты  блоко в  генератор-трансформатор  от  замыканий  на землю  :  а.  с.  1224892  СССР,  МПК  

Н02Н  3/17  /  В.  М.  Ку тин,  А .  В.  Кобылянский, В. Н. Вишневский, А . Е. Ру баненко, С. А . Новак ; заяви тел ь и 

патен тообл адател ь Винницкий  политехнический  инсти ту т.  –  №  3735184/24-07  ;  заявл.  04.05.1984, опубл. 

15.04.1986, Бюл. № 14. – З с. 

308. Устройство для защиты от утечки тока двухпроводной сети постоянного тока : а. с. 743103 СССР, МПК H02H 3/16 / В. М. 

Ку тин, В. М. Х лыс тов ; заяви тел ь и патен- тообл адатель Винницкий поли технический инс ти ту т. – № 2576292/24-07 ; 

зая вл. 31.01.1978, опубл. 25.06.1980, Бюл. № 23. 

309. Устройство для защиты от утечки тока двухпроводной сети постоянного тока : а. с. 1374322 А1 СССР, МПК H02H 3/16 / 

В. М. Кутин, А. В. Кобылянский, А . Е. Р у- баненко ; зая ви тель и патен тооблад ател ь Винницкий политехнический инс ти тут. 

– № 4117585/24-07 ; зая вл. 10.09.1986, опу бл. 15.02.1988, Бюл. № 6. 

310. Устройство для защиты сети переменного тока с изолированной нейтралью от однофазного замыкания на землю : а. с. 877686 

СССР, МПК H02H 3/16 / В. М. Ку- тин, Л. П. Любонько ; заявитель и патентообладатель Винницкий политехнический инсти ту т. – 

№ 2885112/24-07 ; зая вл. 19.02.1980, оп у бл. 30.10.1981, Бюл. № 40. 

311. Устройство для защиты  сети переменного тока с изолированной нейтралью  от однофазно го замыкания на землю : а. с. 1065951 

СССР, МПК Н02Н 3/17 / В. М. Ку- тин, А. В. Кобылянский ; зая ви тель и патен тооблад ател ь Винницкий поли техни- ческий 

инсти ту т. – № 3486774/24-07 ; заявл. 06.09.1982, опу бл. 07.01.1984, Бюл. 

№ 1. – 4 с. 

312. Устройство для защиты статора генератора в бл оке с трансформатором от за- мыканий на землю : а. с. 1171898 СССР, 

МПК О01К 31/06 / В. М. Ку тин, А. В. Ко- былянский, В. Н. Вишневский, А. Е. Ру баненко ; заяви тел ь и 

патен тообл адател ь Винницкий  поли технический  инс ти тут.  –  №  3676771/24-07  ;  зая вл.  13.12.1983, опубл. 

07.08.1985, Бюл. № 29. – З с. 

313. Устройство для защиты статора генератора в блоке с трансформатором от за- мыканий на землю : а. с. 1339732 А2 

СССР, МПК H02H 7/06 / В. М. Кутин, А. В. Ко- бы лянский, А. Е. Р убаненко ; заяви тел ь и патен тообл ад атель 

Винницкий поли- техничес кий инсти ту т. – № 4065055/24-07 ; зая вл. 05.05.1986, оп у бл. 23.09.1987, Бюл. 

№ 35. 

314. Устройство для защиты утечки тока двухпроводной сети постоянного тока : а. с. 1374322 СССР, МПК Н02Н 3/16 / В. 

М. Кутин, А . В. Кобылянский, А. Е. Ру ба- ненко ; заяви тел ь и патен тооблад ател ь Винницкий политехнический инсти ту т. 

– № 4117585/24-07, заявл. 10.09.1986, опу бл. 15.02.1988, Бюл. № 6. – З с. 

315. Устройство для измерения полной проводимости изоляции : а. с. 261567 СССР, МПК G01R 27/04 / В. М. Кутин, Л. 

С. Тонкошкур. – № 1230831/24-7 ; зая вл. 04.04.1968, опубл. 13.01. 1970, Бюл. № 5. – 2 с. 

316. Устройс тво для измерения расс тояния до места однофазного замыкания во з- душных линий электропередачи : а. с. 

1485824 СССР, МПК Н02О1/02 / В. М. Ку тин, А. Н. Черкасов. – № 4125682 ; зая вл. 30.09.1986, 

зарегистрировано 08.02.1989 ; не пу блик уется в открытой печати. 

317. Устройство для измерения сопротивления изоляции двухпроводных сетей по- стоянного тока : а. с. 1041958 А СССР, МПК G01R 

27/18 / В. М. Кутин ; заявитель и патен тообл адатель Винницкий политехничес кий инс ти тут. – № 3284664/18-21 ; заявл. 

30.04.1981, опу бл. 15.09.1983, Бюл. № 34. 
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318. Устройс тво для контроля целос тности цепи защитного заземления передвиж- ной рабочей машины : а. с. 635553 СССР, 

МПК Н02Н 5/10, G01R 27/20 / В. М. Ку- тин, Л. С. Тонкошкур ; зая ви тель и патен тооблад ател ь Криворожс кий горноруд- 

ный инсти ту т. – № 1810148/27-07 ; зая вл. 13.07.1972, опу бл. 30.11.1978, Бюл. № 44. 

– 2 с. 

319. Устройство для определения групп соединений  обмоток  трансформаторов  : а. с. 620916 СССР, МПК G01R 31/06 

/ В. М. Кутин, В. Л. Байдаков ; заяви тел ь и патентообл ад атель Винницкий политехнический инсти ту т. – № 

2470671/24-21 ; зая вл. 06.04.1977, опу бл. 25.08.1978, Бюл. № 31. 

320. Устройство для определения группы соединения  обмоток  трансформатора  : а. с. 1244604 А1 СССР, МПК G01R 

31/06 / В. М. Кутин, В. М. Лаг у тин ; зая ви тель и патен тообладател ь Винницкий политех нический инсти ту т. – № 

3586439/24-21 ; зая вл. 10.03.1983, опу бл. 15.07.1986, Бюл. № 26. 

321. Устройство для определения сопротивления до места короткого замыкания в трехфазной сети с изолированной нейтралью : а. с. 1205081 

А1 СССР, МПК G01R 31/08 / В. М. Ку тин, В. Н. Вишневский, А . Г. Разумный, А . В. Кобылянский, А. Е. Р у- баненко, В. 

В. Зигора ; заяви тел ь и патен тооблад ател ь Винницкий политехни- ческий инсти ту т. – № 3735006/24-21 ; зая вл. 

10.03.1983, опу бл.15.01.1986, Бюл. 

№ 26. – 7 с. 

322. Устройство для проверки реле утечки : а. с. 373813 СССР, МПК G01R 31/02, Н 02H 3/16 / В. М. Ку тин, Л. 

С. Тонкошкур ; заяви тел ь и патен тооблад ател ь Кри- ворожс кий  горнорудный  инсти ту т.  –  №1482197/24-7  ;  зая вл.  

07.10.1970,  опу бл. 12.03.1973, Бюл. № 14. – 2 с. 

323. Устройство для сигнализации замыканий на землю в двухпроводных сетях по- с тоянного ток а : а. с. 1316065 А1 СССР, МКИ 

H02H 3/16 / В. М. Ку тин, А . Е. Р у- баненко, В. Н. Вишневский, А. В. Кобылянский; заявител ь и патен тообладател ь 

Винницкий  политехничес кий  инсти ту т.  –  №  3814424/24-07  ;  зая вл.  19.11.1984, опубл. 07.06.1987, 

Бюл. № 21. 

324. Устройство для шунтирования  элементов  в  электроустановках  при  ремон- те  :  а.  с.  1635860  СССР,  МПК  Н02О  

1/02  /  В.  М.  Кутин,  О.  И.  Кул ьматицкий.  – 

№ 4498587/07 ; зая вл. 25.10.1988, зарегис трировано 15.11.1990 ; не пу блик уется в открытой печати. 

325. Устройс тво защитного переносного заземления : а. с. 1384148 СССР, МПК Н02О 1/02 / В. М. Кутин, О. И. 

Кул ьматицкий. – № 4498587/24-07 ; не пу блик уется в от- крытой печати. 

326. Устройство защиты от утечек в 2-х  проводных  сетях  постоянного  тока  : а. с. 1017145 СССР, МКИ Н02Н 3/17 / 

В. М. Кутин, А . Я. Попов. – № 3299130/24-07 ; зая вл. 02.06.1981 ; не пу бли куется в открытой печати. 

327. Устройс тво защи ты тяговой подс танции при касании ковшом экс каватора кон- так тного провода : а. с. 579383, МПК Е02F 

9/20 / В. М. Кутин, заяви тел ь и патен- тооблад ател ь Винницкий политехнический инсти ту т. – № 2330568/29-03 ; 

зая вл. 26.02.1976, опубл. 05.11.1977, Бюл. № 41. – 3 с. 
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328. Ис следование и разработка методов и средс тв контроля сопротивления изо- ляции и цепи заземления электрооборудования  

железорудных  карьеров : дис. … канд. техн. наук : 05.09.03 : защищена 22.10.1973 / Ку тин Василий Михайлович ; 

Киевс кий политехничес кий инс ти тут. – К иев, 1973. – 131 с. 

329. Комбі нована  сис тема  д і агнос ту вання  сис тем  елек тропостачання  змі нного  та пос тійного  с труму  (теорія,  досл ід ження  та  ро зробка)  

:  дис        д-ра  техн.  нау к  : 

05.09.03  :  захищена  19.11.2002  /  Ку тін  Васил ь  Михайлович  ;  Національний гірничий уні верси тет. – 

Дніпропетровс ьк, 2002. – 336 с. 
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Дисертації, захищені під науковим 

керівництвом професора В. М. Кутіна 

1. А ли Мус бах Эштиба. Методы и средства контроля технического сос тояния пара- метров и золяции в распредели тел ьных с етях : дис. 
… канд. техн. наук : 05.14.02 : защищена 21.11.1995 / А ли Мус бах Эштиба ; Киевский пол итехнический инсти тут. 
– Киев, 1995. – 161 с. 

2. Бондаренко  Є.  А.  Мінімі зація  ризику  елек тротрав матизму  в  еле ктроус тановках надвисоких к л асі в напруг : дис. … д-ра техн. нау к : 
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	Великий вклад Василя Михайловича в розвиток технічної діагнос- тики, формування фундаментальних вимог та методів, а також чис- ленні практичні результати, які в свій час дозволили по новому роз- глянути ряд процесів розвитку пошкоджень в електричних м...
	Головний технолог відділу формування корисного відпуску
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	Шановний Василь Михайлович!
	Вітаю Вас з 80-річчям, з Вашим ювілеєм. Зичу міцного здоров’я, ба- дьорості духу, ще багато років плідної праці і талановитих аспіран- тів, невгасаючого інтересу до науки, щоб тепле ставлення людей, які оточують, завжди зігрівало серце, а на Вашому жи...
	Лабзун М. П., начальник відділу діагностики Департаменту експлуатації мережі Північного територіального управління



	НАСТАВНИКУ В ДЕНЬ ЮВІЛЕЮ
	Шановний Василь Михайлович!
	Від щирого серця вітаю Вас з ювілеєм! Бажаю Вам міцного здоров’я на довгі роки життя, оптимізму, цікавих науково-практичних задач та натхнення для їх вирішення. Дякую Вам за поради та настанови! Радію з того, що доля подарувала мені можливість навчати...
	ТОВ «ЕНЕРА ВІННИЦЯ»
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	Шановний Василю Михайловичу!
	Щиро вітаю Вас з Днем народження, з 80 річчям!
	Шановний Василю Михайловичу, доля звела мене з Вами багато років назад, коли Ви навчали мене – студента Вінницького політех- нічного інституту релейному захисту та автоматиці. Згодом Ви стали не лише моїм вчителем, а й науковим керівником. З Вашою доп...
	Отриманий досвід я намагаюсь передавати своїм учням – студен- там та аспірантам.

	Рубаненко Олександр Євгенійович
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	Наша з Вами співпраця є чи не найкращим досвідом, що я отримав. У Ваших студентах Ви завжди бачили найкращі риси та прагнули роз- винути їх. У відповідь, не побоюся сказати за всіх, ми прагнули ста- ти кращими. Щиро вдячний Вам за мотивацію працювати ...

	Шпачук Олександр,
	к.т.н., інженер з налагодження й випробувань 2 категорії
	високовольтної випробувально-вимірюючої лабораторії електричного цеху ВП «Хмельницька АЕС»
	В. М. Кутін. Біобібліографічний покажчик до 80-річчя з дня народження
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